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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL
COORDINA]VIENTO ISTITUZIONALE

N. I in data z4 maggio eor8

OGGETTO: Presa d'atto stato di elaborazione del Piano Social e dt Tnna zotSf zozo

L'arno DUEMII-4,DICIOTIO, il giorno VENTIQUATTRO del mese di IILA.GGIO, presso la
SEDE COMIINALE del Comune di Trani, su convocazione disposta con le modalità di úto,
si è riunito il Coordinamento Istituzionale per la gestione associata dei servizi socio-
assistenziali tra i Comuni di Trani e Biscegiie, neile persone di:

- Assume la presidenza della seduta il Dott. Felice Di Lernia - Assessore deiegato dal
Sindaco;

- Partecipa alla seduta il Dott. Leonardo Cuocci Martorano in qualita di segretario
verbalizzante in sbstituzione del Dott. Francesco A:rgelo lazzaro;

- Partecipano alla seduta:
Ìa Dott.ssa Debora Ciliento - Assessore alle Poìitiche Sociali del Comune di Trani;
il Dott. Luca Lignola - Assessore al Bilancio del Comune di Trani;
il dott. Alessandro Attolico, Dirigente dell'UfEcio di Piano;

RaDDresentante del
Comune di Trani

Aw. Amedeo Bottaro - Sindaco del Comune di
Trani

Dott. Felice Di l,ernia - Assessore deleeato dal
Sindaco

P

Rappresentante del
Comune di Bisceglie

Avv, Vittorio Fata - V. Sindaco del Comune di
Bisceglie P

Rappresentante della
A.S,L, BAT

Dott. Aldo ko - Direttore di Distretto
A
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UFFICIO COMUNE DI PIANO
Am bito Territo riale Sociale n- 5 Trani- Bisceglie

IL COORDINAMENTO ISTITUZI ONALE

Relaziona il Dott. Alessandro Attolico, il quale, richiamati i verbali del coordinamento
istituzionale:

r. n.4 del 3o/or/zor8, con il quale il Coordinamento Istituzionale ha deliberato di
awiare il pércorso di costruzione ed approvazione del Piano Sociale di Zona eorS-
2o2o, in attuazione del Piano Regiouale per le Politiche Sociali 2ol7-2o2o,
unitamente al crono-programma delle attivita;

z. n.7 del oZl%lzot8 con il quale è stato confermato lo schema di Convenzione per
la gestione associata delle funzioni e dei senizi socio-assistenziali, il regolamento di
funzionamento dell'UfEcio di Piano e del Coordinamento Istituzionale;

3. la deliberazione del consiglio comunale di Trani n. 66 del tZ/oS/2o18 di
appror-azione dello schema di convenzione;

4. la deliberazione del consiglio comunale di Bisceglie n. n. 1 del z8/o3/zor8 di
approrazione dello schema di convenzione;

rende noto che:
1. sono stati istituiti e wiluppati tavoli tecnici con la partecipazione dei servizi sociaii

professionali dei due comuni ed il distretto sanitario dell'ASL BAT;
z. la fase di concertazione con il terzo settore si è aperta con la Plenaria di ar'wio, intesa

come incontro aperto al territorio per la "Valutazione sullo stato di avanzamento
del Piano Sociale di T,r:.r.a 2or4-2or7" e "Presentazione del Piano Regionale delle
Politiche Sociali zorT-eo2o", tenutasi il tz febbraio a Trani ed il 14 febbraio a
Bisceglie;

3. la concertazione è stata articolata attraverso I'organizzazione di tavoli tematici
finalizzati ad aprire il confronto con i cittadini, con le famiglie, mn le associazioni
con le cooperative, con tutti coloro operano suì territorio offrendo servizi,
professionalità, sempiice interesse e capacità di iettura dei fenomeni sociali e dei'
bisogni;

4. nei due Comuni dell'Ambito, si sono tenuti il Tavolo .POVERTA e INCLUSIONE
SOCIALE, Sala Azzurra - Comune di Tranf il er febbraio, "DISABILITA', NON
AUT0SUFFICIENZA E INVECCHIAMENTO ATTIVO, Sala Azzurra - Comune di Trani", il
zr febbraio, "SISTEMA DEL WELFARE D'ACCESSO, Sala Azzurra - Comune di Trani" il
22 febbraio, "MALTMTTAMENT0 E VIOIENZA, Sala Azzurra - Comune di Trani" il 22
febbraio, "POVERTA' e INCLUSIONE SOCIALE, Sala Azzurra -Comune di Trani" il 28
febbraio, "DISABILITA', NON AUTOSUFFICIENZA E INVECCHIAMENTO ATTIV0, Sala
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